

16. Puritán Kupa /Csanakhegy mászás/

2025.02.16. (vasárnap)

Verseny rajthelyszíne: 9012 Győr, Horgas utca, a Szent-kereszt templom mellett (Fedett versenyközpont nincs!) **GPS: 47.627711, 17.617563**

Táv: A versenypálya térképe és hossza a verseny előtti napon kerül megosztásra a verseny facebook oldalán. (Kb. 4-6 km között tervezetek.)

Versenybíróság: Versenyigazgató: **Bíró Károly Róbert „Caroberto”**
Versenybíróság elnöke: **Kovács Barnabás**

A verseny résztvevői: Mindenki, aki az általános szabálytatót és a kockázat- és felelősségi vállalási nyilatkozatot elolvassa, kitölti és aláírja. **18 éven aluli személynél szülő vagy gondviselő aláírása szükséges!**

Nevezés: A versenyre a nevezés díjtalan, de előregisztrációhoz kötött, melyet az alábbi linkre kattintva megnyíló nevezési felületen tudsz megtenni:

https://docs.google.com/forms/d/1ucwnQ8HqmBQbN_tneKPrRHifxp_hGji4ZRb_xtlw0Sk/edit

A helyszínen korlátozott számban tudunk elfogadni nevezéseket, max. 9 óra 30 percgig.

Rajtidőpont és szintidő: 10 óra, a fent megjelölt helyszínen. Meghatározott szintidő nincs, a célterület 11 óra 30 perckor kerül zárásra.

Útvonal: A pálya szalagozott és útirányító táblákkal ellátott. A pálya végig forgalomtól nem elzárt területen halad, így **a hatályos KRESZ szabályzat minden versenyző számára kötelező érvényű!**

Időmérés: A versenyszervezők időmérést nem biztosítanak, ezt mindenkinek egyénileg kell megoldania.

Öltözési és fürdési lehetőség: Mivel fedett versenyközpont nincsen, így erre sem tudunk lehetőséget biztosítani, mindenkinek egyénileg kell megoldania.

Díjazás: Az abszolút férfi győztes a „**Hollósi László Vándorkupa**”, míg az abszolút női győztes a „**Kolláth Gábor Vándorkupa**” birtokosa lesz a következő Kupa versenyig. (Előreláthatólag havonta fog megrendezésre kerülni.)

Aki hat egymást követő versenyt megnyer vagy tizenkét alkalommal hódítja el a trófeát, az a végleges tulajdonosává válik. A végleges tulajdonlás után a számolást újra kezdjük minden résztvevőnél. (A férfi és a női kategóriát elkülönítve.)

Eredményhirdetés: Legkésőbb 11 óra 15 perckor. (A rendezők fenntartják a jogot a korábbi időpontban megrendezésre kerülő eredményhirdetésre!)

Egyéb: A versenyen 18 éven aluliak, csak szülő vagy gondviselő írásos hozzájárulásával indulhat! A versenyen mindenki saját felelősségére indul, melyet a nevezési lapon aláírásával jegyez. A verseny területén reklám- és kereskedelmi tevékenységet folytatni csak a rendezők engedélyével lehet!

Érdeklődni: Bíró Károly Róbertnél a +36/30/783-9329 telefonszámon lehet és az esemény facebook oldalán:

16. Puritán Kupa /Csanakhegy mászás/